

СОХРАНЯЯ КНИГИ

Сотрудники более 30 библиотек Томска отметят 27 мая свой профессиональный праздник — Общероссийский день библиотек. В Советском районе поздравления принимают девять учреждений.

— Все томские библиотеки радуют читателей и гостей светлыми помещениями, современным оборудованием, богатым книжным фондом. Это центры социальной жизни своих районов, люди идут сюда не только за книгой, но и за общением, за участием в разных интересных мероприятиях, — отметил Сергей Автомонов, депутат Законодательной Думы Томской области. — В библиотеки хочется возвращаться снова и снова. Так было не всегда.

Сергей Автомонов вспоминает, как в 2014 году, еще будучи главой Советского района, познакомился с библиотекой "Сибирской" на ул. Колхозная, 9. Тогда там была безобразная территория со старыми аварийными деревьями и рядами ржавых гаражей, внутри - запах сырости из-за аварийного состояния кровли.

— Меня очень удивил коллектив и особенно заведующая

Наталья Викторовна Яткина, которые работали в таких условиях. Они всегда внимательно относились к своим читателям. С инициативой и вдохновением они включились в обсуждение проекта благоустройства библиотеки.

Территория силами администрации была приведена в порядок: снесли гаражи, обустроили газоны и клумбы, сде-

лали парковку для читателей и пешеходную зону, поставили лавочки и урны. С кровлей помог Александр Шпетер, генеральный директор ОАО "ТДСК".

— Кровля эксплуатируется по сегодняшний день. Внутри тоже выполнили ремонт. Так что библиотека на Колхозной обязательно к посещению! — подвел итог Сергей Автомонов.

ДЕПУТАТ СЕРГЕЙ АВТОМОНОВ РЕКОМЕНДУЕТ:

— Последняя книга, которую я прочитал, "Из третьего мира — в первый. История Сингапура (1965–2000)". Она написана Ли Куан Ю — бывшим премьер-министром страны. Он был не только очевидцем происходящих в стране перемен, но и их творцом. Близкими для меня оказались некоторые личные принципы автора, привитые

ему отцом. Например, как стоит заниматься благотворительностью. Ли Куан Ю пишет, что он посещал народный рынок и покупал зелень у самых нищих. Так он давал им заработать деньги своим трудом. Отличный способ, я считаю.

Книга дает большую пищу для ума. Рекомендую ее тем, кто готов менять мир вокруг.

